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Wie sehr stimmen Sie den folgenden Aussagen zu 
bzw. nicht zu? 
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stimme voll und ganz zu
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stimme eher nicht zu

stimme überhaupt nicht zu

Weiß nicht/keine Angabe

Mir ist egal, wie die Stromkennzeichnung gestaltet 
ist. 

Ich will anhand der Stromkennzeichnung in der 
Lage sein, verschiedene Stromtarife und 

Stromanbieter zu vergleichen. 

Mir ist es wichtig, anhand der Stromkennzeichnung 
transparent zu erkennen, aus welchen Quellen 

mein Strom stammt. 

Basis Netto (2030) 
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Wie wichtig ist Ihnen Ökostrom bei der Wahl Ihres 
Stromtarifes? 
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Weiß nicht/keine Angabe 

Ich beziehe bereits Ökostrom 

Ich beziehe keinen Ökostrom, würde mich bei einem Wechsel aber 
wahrscheinlich für Ökostrom entscheiden 

Mir ist die Herkunft meines Stroms egal 

Basis Netto (2030) 


